莱特币加密货币是一款点对

点的分布式网络货币系统。

今天我们来介绍一下八大主流币种之一的莱特币,莱特币(Litecoin, LTC)是由美籍华人查理.李(Charlie

Lee)于2011年开发,和比特币有着相同的技术实现原理,定位于比特币的补充。

莱特币是一个开源的项目,全球性的支付网络,无任何的中央控制节点,严谨的密码学协议使这个网络系统充分保障每一位用户的财务安全。

莱特币相对比特币的加密货币系统,拥有更快的交易确认时间,更高的网络交易容量和交易效率。

莱特币的技术实现跟比特币有非常多的相似之处,在技术上主要是对比特币的改进,除了以上的几点改进之外,莱特币提出和实施了"隔离见证"、"闪电网络"、"智能合约"等的技术规划,其相对于比特币改进较为成功的几个地方是:

- 1、发行总量是比特币的4倍;
- 2、确认时间是比特币的四分之一;
- 3、共识机制同为工作量证明,但使用的是scrypt加密算法;

我们知道,比特币一直都有1M区块容量扩容和硬分叉的讨论,然而莱特币完成了隔离见证,不仅仅实现了扩容,还增加了更好的延展性。

莱特币LTC总共发行8400万枚,截止2018年8月10日流通量为5778.6万枚,剩余的代币将由挖矿产生,当前每个区块挖矿奖励为25枚莱特币,将于2019年再次减半为12.5枚。



因为莱特币技术跟比特币的相似度非常高,可以利用比特币已有的网络,快速的集成和增强流通。同时随着莱特币网络和生态的不断完善,越来越多的社区支持和商业合作,更快捷和低廉的即时支付等提升了莱特币的价值。

从数字货币的诞生到当前初具规模,随着监管措施的逐步落地和数字货币市场的相对稳定,依赖于比特币发展起来的莱特币,具有的在交易成本的降低、交易速度的提升、交易生态网络的完善等方面的优势。